

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月30日

【事業年度】 第39期(自平成22年1月1日至平成22年12月31日)

【会社名】 株式会社スペース

【英訳名】 SPACE CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 加藤 千寿夫

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋人形町三丁目9番4号

【電話番号】 03(3669)4008(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理室長 三品和久

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋人形町三丁目9番4号

【電話番号】 03(3669)4008(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理室長 三品和久

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社スペース名古屋支店
(名古屋市西区那古野二丁目2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月30日に提出いたしました第39期有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

完成工事原価明細書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

【完成工事原価明細書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成21年 1月 1日 至 平成21年12月31日)		当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
材料費		35,912	0.2	43,862	0.2
労務費		258,351	1.1	291,421	1.1
外注費		17,611,618	76.7	19,965,231	76.8
経費		5,045,351	22.0	5,708,005	21.9
(うち人件費)		<u>(4,840,996)</u>	<u>(13.8)</u>	<u>(3,890,016)</u>	<u>(16.9)</u>
合計		22,951,234	100.0	26,008,521	100.0

(注) 当社の原価計算の方法は個別原価計算であります。

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成21年 1月 1日 至 平成21年12月31日)		当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
材料費		35,912	0.2	43,862	0.2
労務費		258,351	1.1	291,421	1.1
外注費		17,611,618	76.7	19,965,231	76.8
経費		5,045,351	22.0	5,708,005	21.9
(うち人件費)		<u>(3,890,016)</u>	<u>(16.9)</u>	<u>(4,271,997)</u>	<u>(16.4)</u>
合計		22,951,234	100.0	26,008,521	100.0

(注) 当社の原価計算の方法は個別原価計算であります。